

Dusíkaté vápno

Výrobce: DEGUSSA AG, Weissfrauenstrase 9, Frankfurt am Main, 276, Německo

Dodává: HOKR, spol. s r.o., Smilova 485, Zelené Předměstí, 53002 Pardubice, IČO: 00580295

Číslo ohlášení: O1476

Číslo typu: 1.2.1

Chemické a fyzikální vlastnosti:

Vlastnost	Hodnota
Dusík celkový jako N v %	18,0
Vápník celkový jako CaO v %	50,0

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.

Rozsah a způsob použití:

Dva až tři týdny před setím či výsadbou rozhodíme hnojivo na plochu a zapravíme v dávce cca 50 g/m². Při aplikaci by měla být půda vlhká. Hnojení vzešlých kultur provádíme do řádků mezi rostliny, které musí být suché. Při aplikaci hnojiva do kompostu posypeme každou vrstvu odpadů o výšce cca 25 cm.

Podzimní aplikaci (dezinfekci půdy) provádíme po sklizni v dávce cca 100 g na 1 m².

Výhody dusíkatého vápna:

- podporuje přirozenou úrodnost půdy
- příznivě ovlivňuje růst a vývoj rostlin
- zvyšuje dostupnost vápníku pro rostliny
- vedlejším účinkem hnojiva je působení na původce houbových chorob (např. nádorovitost košťálovin), omezení klíčení plevelů a urychlení zrání kompostu

Doporučené dávkování:

Kultura	Dávka
KOŠŤÁLOVÁ ZELENINA	30 - 100 g/m ²
CIBULOVÁ A LISTOVÁ ZELENINA	30 - 50 g/m ²
CELER A RAJČATA	40 - 50 g/m ²
HRÁCH A FAZOLE	20 - 30 g/m ²
OVOCNÉ STROMY A JAHODY	30 - 50 g/m ²
BRAMBORY	30 - 50 g/m ²
OBNOVA TRÁVNÍKŮ	40 - 50 g/m ²
KOMPOSTOVÁNÍ A DEZINFEKCE PŮDY	100 g/m ²
PODZIMNÍ DEZINFEKCE PŮDY	100 g/m ²

Upozornění: Uvedené dávky jsou orientační. Pro konkrétní stanovení dávek vycházejte z půdní zásoby živin a aktuální potřeby rostlin.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci:

Nebezpečné složky: Kyanamid vápenatý, hydroxid vápenatý, dusičnan vápenatý

Výstražný symbol nebezpečí

Signální slovo: nebezpečí



Standardní věty o nebezpečnosti

Zdraví škodlivý při požití.

Způsobuje vážné poškození očí.

Dráždí kůži.

Může vyvolat alergickou kožní reakci.

Může způsobit podráždění dýchacích cest.

Pokyny pro bezpečné zacházení

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

Používejte ochranné rukavice, ochranný oděv, ochranné brýle.

Zamezte vdechování prachu.

Po manipulaci důkladně omyjte ruce.

Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

PŘI POŽITÍ: Vypláchněte ústa. Necítíte-li se dobře, volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO / lékaře.

PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla.

PŘI VDECHNUTÍ: Přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání. Necítíte-li se dobře, volejte lékaře.

PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyměňte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte lékaře.

Odstraňte obsah/obal odevzdáním na sběrném místě nebezpečných odpadů.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: 24 hodin před a 24 hodin po práci s hnojivem je přísně zakázáno požívat alkoholické nápoje. Konzumace alkoholických nápojů zesiluje projevy poškození zdraví.

Podmínky skladování:

Hnojivo se skladuje v původních obalech, v suchu a odděleně od potravin, krmiv a dalších látek jako jsou kyseliny, zásady, hnojiva obsahující dusičnan amonný, chráněné před zatékáním a proti nekontrolovanému přístupu osob, zejména dětí. Hnojivo není hořlavé a ani hoření nepodporuje.

Zpětný odběr prázdných obalů zajišťuje firma EKO - KOM, a.s. Praha.

Doba použitelnosti: 5 let od data výroby při skladování v původních obalech.

Hnojivo se dodává balené

Datum výroby:

Číslo výrobní šarže: